

# 有人卖食人鲳?

## 专家说这是淡水白鲳冒充的 辨别方法:食人鲳下颚长



淡水白鲳 晚报记者 周雨 图



食人鲳(晚报记者 周雨 图)

食人鲳

食人鲳又称食人鱼,有强有力的下颚和长而尖锐的牙齿,即使在水族箱内饲养供观赏,喂养它也要防止被咬伤手指。

晚报记者 张璇 张玉东

本报讯 昨日下午,朱先生在逛花卉市场时发现了一家商户在卖食人鲳,可专家鉴定后表示,这是淡水白鲳冒充的。

### 花卉市场发现疑似食人鲳

昨日下午,住在西郊的朱先生到陈寨花卉市场买东西,在观赏鱼区看到一家店正在卖食人鲳。“我以前也养过,这是食人鲳。”朱先生说,他对观赏鱼有一些了解,而且他自己以前就养过这种鱼,还养到30厘米左右。朱先生说,这种鱼生性凶猛,后来国家禁止销售,他自己也就没再养了。

根据朱先生的描述,记者找到这家店铺,店里大大小小的鱼缸摆了几十种。“这种就是食人鲳,30元两条。”店里的小伙子指了指门口的一个鱼缸说,这种鱼不能喂一般的鱼食,而要喂肉。记者透过玻璃看到,里面的鱼约有上

百条,身长五六厘米,腹部呈红色,其他部位则发暗白色,身上还有一些浅灰色的斑点,整体看起来毫不起眼。

### 专家说这是一种淡水白鲳

“这是一种淡水白鲳。”市观赏鱼协会秘书长王建华说,鲳鱼的种类有100多种,形态接近的也有很多,食人鲳与淡水白鲳的形态特征非常相似,不懂的市民很可能会搞混。“食人鲳的下颚要比上面长,俗称‘地包天’,而这种就没有。”而且此前市场上也曾经出现过用淡水白鲳作为食人鲳出售的情况。

“而且食人鲳是一种热带鱼,在北方无法过冬。”王建华说,如果气温低于18℃,食人鲳就无法存活。“真正的食人鲳很凶。”据王建华介绍,网捞食人鲳时它会跳起来,看起来非常凶。王建华说,市面上80%的热带鱼都来自广州,他已经问了广州方面,国家明令禁止销售,现在不可能进来食人鲳。 线索提供 朱先生

# 俩学生买打火机玩“擦炮” 店主一看:哪是擦炮,是子弹!

晚报记者 刘涛/文 白韬/图

本报讯 一名烟酒店店主营业中,有两名小学生进店买打火机,这么小的孩子买打火机做什么?难道要学抽烟?店主问了句:“你们准备干吗?”没想到他这多管闲事的一问话,却防止了一场意外的发生。原来,两个小孩从兜里掏出来一整盒子弹。

昨日11时许,林山寨办事处巡防队员孙秀伟正在巡逻,当巡至颍河路与工人路交叉口向西100米处时,一名王姓烟酒店老板神色紧张地拦住他们,声称自己发现了子弹。

原来,王老板店里进来两名小学生,掏出一元钱购买打火机。由于看两个孩子年龄很小,最大的也就8岁左右,于是老王就问了一句:“你们买打火机干啥?”其中个头大的男孩从兜里掏出一个小盒子说:“我们想买打火机擦炮玩。”

老王接过手一看,这哪里是擦炮,分明是一整盒子弹啊!于是王老板拦住了巡逻至此的巡防队员。

经孙秀伟询问得知,两名男孩都是伊河路小学的学生,这些子弹是他们从路过的垃圾箱中捡来的,他们还以为是一盒擦炮,准备



点着玩。孙秀伟当场对孩子进行了安全教育,通知俩家长将小孩带走,并拨打了110。

随后,颍河路派出所民警赶到现场,拧开子弹头后,倒出的全是火药。据了解,这是小口径运动步枪子弹,这种子弹对人具备杀伤力。民警表示,多亏店主负责并及时发现,不然造成的后果难以预料。

线索提供 吴俊成

# 这起事故 轿车负全责



一辆拐入BRT专用道掉头的轿车与快速公交相撞

晚报记者 张玉东 张璇/文 周雨/图

本报讯 昨日中午,在农业路禁毒支队门口,一辆红色轿车横向拐入BRT专用道准备穿过人行斑马线进行掉头时,与一辆刚刚驶来的快速公交撞上了。

### 轿车违章掉头撞上快速公交

昨日12时30分许,记者在事发现场看到,一辆牌照为豫AD2282的B11路快速公交车停靠在北侧的BRT专用道上,而车头挡风玻璃则因刚刚的撞击出现了数道裂痕,在该车前方一米左右则横向停着一辆牌照为豫ALJ859的红色轿车,轿车左侧两扇变形的车门已经凹进车身。

据现场处理事故的交警五大队民警介绍,由东向西行驶的红色轿车是想穿越人行斑马线掉头,才拐入BRT专用车道导致事故的发生,轿车负全责;车内一名受到轻伤的17岁女

生已被同车的父亲带到附近医院进行检查,轿车车主无大碍。

民警表示,该斑马线只供行人使用,可不知道谁将马路中间隔离车辆的3根立柱给拆掉了,轿车刚好可以从空隙中穿越。记者注意到,事发现场不时还有车辆在那里掉头。

### 横穿BRT专用道现象很普遍

经常沿农业路上班的周先生介绍说,他时常见到一些车辆利用斑马线空隙掉头,而该情况大都出现在非交通高峰时段及没有快速公交出现的时候。因为这些开口附近大都没有电子眼,即使有电子眼也只能拍到转弯的车身,难以拍到车牌号。

随后,记者沿农业路禁毒支队由西向东行至花园路,发现在没有红绿灯的情况下,就有5处中间隔离栏被打通了,一些车辆在随意掉头。对于该情况,民警表示将会向上级部门进行反映加装。 线索提供 唐女士

# 失眠易造成精神分裂

## 科学研究发现

人一天睡眠不能低于6小时!人的一生有1/3时间用于睡眠,不睡觉最多只能活5天!老年人操心多!中年人负担重!年轻人竞争激烈!孩子学习压力大!谁来保证您的一日睡眠“6小时”? 一日睡安枣仁安睡胶囊!彻底解决你的失眠困扰,让你美美睡大觉!

## 专家警告

抛弃“睡眠”,等于丢掉“健康”!失眠、多梦、神经衰弱、抑郁症、更年期综合征、神经官能症,就像一把悬在头顶的利剑,时刻威胁着人们的健康!失眠会导致免疫力低下,记忆力衰退,甚至悲观厌世、萌生自杀倾向!长期失眠更会引发高血压、心脏病、高血脂、老年痴呆等症!青少年失眠会导致生长发育缓慢,诱发侏儒症!

## 治病关键是找病因

美国国家科学院神经权威专家弗兰克教授

在研究中发现,人体大脑内有一种腺体叫松果体,它分泌的褪黑素,能调整人体生物钟,使睡眠保持规律性。据科学检测,一岁婴儿的松果体分泌的褪黑素达到顶峰,所以婴儿一天睡眠能达到15个小时以上。而失眠患者大脑松果体分泌褪黑素的功能急剧下降,使中枢神经过度兴奋,生物钟失调,从而产生失眠、多梦、神经衰弱等病态反应。

## 一日睡安枣仁安睡胶囊,来自美国最权威研究机构

为中国13万人彻底解决失眠的困扰!弗兰克教授率领的考察组在南太平洋岛发现一种堪称“活化石”的神奇植物卡瓦根,从中提取出能够修复松果体促进褪黑素分泌的物质“卡哇醇”。失眠——这个困扰了人类5000年的医学难题,终于真正找到病因,得到彻底解决。治疗失眠,必须让松果体恢复年轻态、分泌足够褪黑素!一日睡安,一杯水,两粒药,三步疗法,当天见效!

# 一日睡安突破常规治疗失眠

一日睡安枣仁安睡胶囊,来自美国最权威机构,为中国无数失眠患者彻底解决失眠的困扰!

## 临床应用有效率

一日睡安枣仁安睡胶囊,经中国人民解放军总医院、北京医科大学附属第一医院、协和医院临床实验证明:对失眠症导致的睡眠不足,入睡困难,多梦,早醒,精神疲劳,头昏头痛,耳鸣耳鸣100%有效。对神经衰弱引起的睡眠障碍,记忆力减退,情绪烦躁,植物神经功能紊乱98.6%有效。对神经官能症引起的偏头疼、抑郁症、焦虑症、恐惧症、强迫症、疑病症、癔症96.7%有效。一日睡安枣仁安睡胶囊,对更年期综合征引起的头晕、目眩、抑郁、烦躁、失眠健忘、心悸、胸闷、气短、血压波动、阵发性潮热94.5%有效。对老年痴呆症引起的记忆障碍、思维障碍、认识障碍、情绪障碍91.7%有效。对精神分裂症引起的性格改变、思维紊乱、言语零乱、情感淡漠、妄想、幻听、幻觉89.6%有效。对癫痫病引起的突然意识丧失、扑倒、全身抽搐、口吐白沫、眼睛上翻、大叫85.3%有效。 无任何毒副作用 一般失眠患者长期使用安定类西药产生了

药物依赖性、抗药性,造成肝肾功能衰竭,更严重的是,引起精神障碍,诱发其他疾病。一日睡安,精选来自南太平洋的哇根,采用国际尖端离子萃取提纯工艺,纯生物制剂,无任何毒副作用!

## 患者服用后感言

服用当晚:自然入睡,一觉睡到天亮!  
服用三天:头昏、头痛、心慌气短等症明显减轻,晚上不做梦,睡眠质量高!  
服用一个疗程:松果体恢复年轻态,睡眠充足,早上起床精神爽、脸色红润气色好!

咨询热线:0371-63063938 市内免费送货,外地免费邮寄

经销地址:河南福康医药超市(黄河路与花园路交叉口50米)/商业大厦一楼医药部C区/亚细亚负一楼医药部/中原商贸城一楼医药部C区/经三路世纪联华一楼保和医药部/怀仁堂大药房(黄河路服装市场东侧)/郑州百货大楼一楼医药部/易初莲花(紫荆山店)/同福堂大药房(市五院对面)/新密 新密市中医院 对面新特药店 诚招各药店代理商:13598024019

# 2009年国际注册内部审计师

## 资格考试报名办法

国际注册内部审计师(CIA)资格考试是由国际内部审计师协会统一命题、统一考试时间、统一阅卷、统一颁证的全球性考试,凡通过考试成绩合格,获得CIA证书者既可在国内执业,又可在世界范围执业,既可从会计、审计工作,又可从事经济管理工作,属高层次审计、管理人才。是国际内部审计领域的专家标志,具有全球认可性。同时拓宽了就业渠道,增加了就业机会。

凡具备下列条件之一者,可报名参加考试:1.具有大学及以上学历;2.具有中级及中级以上专业技术资格;3.持有注册会计师证书或非执业注册会计师会员证书;4.本科院校审计会计及相关专业三、四年级学生及在校研究生。

考试时间:2009年11月21、22日

报名时间:2009年7月1日至7月20日

报名地点:郑州市淮南街1号(二七公安分局北隔壁)郑州市内部审计协会

联系电话:0371-68858377

郑州市内部审计协会  
郑州市(CIA)资格考试办公室  
2009年7月